

## 京剧名家李军 《红鬃烈马》济南上演

本报讯(记者 师文静) 2日晚,京剧名家李军领衔的京剧大戏《红鬃烈马》在山东剧院上演,济南观众欣赏了一场水平超凡的京剧传统大戏。此场《红鬃烈马》由李军与天津青年京剧团程派青衣名家刘桂娟、北京京剧院优秀青年演员郑潇联袂主演,山东省京剧院优秀艺术家团队配合演出。据了解,京剧《红鬃烈马》共包括多场折子戏,有《花园赠金》《彩楼配》《三击掌》《平贵别窑》《探寒窑》《武家坡》《算粮》《大登殿》等。

李军是山东省京剧院走出去的名家,出身于梨园世家,自幼喜欢京剧并学唱京剧。李军就读大学时曾受教于叶蓬、王世续等名师。他专工余派、杨派老生,他基本功扎实,嗓音条件较好,唱腔动听,吐字清晰;同时,他又有良好的驾驭角色的能力。李军表演大方、做功细腻、台风优雅,深受戏迷和观众的喜爱,是当今京剧舞台上影响甚广的青年老生演员。《红鬃烈马》是李军擅长演出的剧目,全面展现李军的演出特点。



京剧名家李军在《红鬃烈马》中的扮相十分威武。 陈文进 摄

## 梅花奖已三十而立 九月将在京举办庆祝展演

本报讯(记者 霍晓蕙) 2日,记者在济南举办的中国戏剧家协会协调会上获悉,中国戏剧梅花奖今年已经创办30周年,9月份将在北京推出系列庆祝展演,届时,历届梅花奖获奖演员将集中精彩亮相。

创办于1983年的中国戏剧梅花奖,是中国戏剧最高奖,自第11届起增设二度梅,自第17届起增评民间职业剧

团的演员,自第19届起增设梅花大奖并评出了第一位获得者尚长荣。中国戏剧家协会负责人介绍,今年9月份是中国戏剧梅花奖创办30周年纪念日,届时将在北京梅兰芳大戏院、长安大戏院举办梅花奖30周年庆祝展演。我省吕剧新版《李二嫂改嫁》将参加展演,省吕剧院三位梅花奖获奖演员将同台演绎吕剧经典。



## 《王者清风》擦出火花 何晟铭蒋梦婕 被传假戏真做

本报讯(记者 邱祎) 随着《王者清风》在东南卫视热播,“萌帝”何晟铭和“黛玉”蒋梦婕被翻出一段“地下恋”。继何晟铭一日连发3条微博和蒋梦婕暧昧互动后,又有粉丝爆料,称拍摄《王者清风》时,何晟铭曾加演与蒋梦婕的吻戏,拍足4小时。2日,记者从两人经纪人处获悉,对两人恋情均不知情,并否认借恋情为新剧炒作。

随着《王者清风》登陆东南卫视,男女主演何晟铭和蒋梦婕的关系不断被聚焦。首先是长春国微微博爆料,两人密恋近两年,感情由地下转地上之作便是《王者清风》。该剧是何晟铭力荐蒋梦婕出演,拍戏期间,何晟铭经常让助理煲汤与蒋梦婕一起喝。

2日,有探班粉丝爆料,何晟铭曾在拍摄《王者清风》时,提议加演一段乾隆和宋田田的吻戏,而这是原剧本中没有的,导演和蒋梦婕都欣然接受,这场吻戏何晟铭和蒋梦婕拍摄长达4个小时,蒋梦婕全情配合。

随后,记者就粉丝爆料求证《王者清风》摄制组工作人员,得到证实,原剧本确实没有吻戏。导演何澍培接受采访时还透露:“拍了4个小时很费劲,还好他俩很敬业,NG多条也不断努力,最后呈现效果不错。拍完后,我发现演员的嘴巴没消肿,而是眼睛哭肿了,演员的泪是真的,不用眼药水。”



对于网上爆料,两人经纪人在接受记者采访时均予以否认。何晟铭经纪人表示,这是空穴来风:“两人只是好朋友,没有什么好说的!”蒋梦婕经纪人则回应说:“对于爆料完全不知情,梦婕性格大大咧咧,两人应该是好姐妹!”

## 章子怡 出口转内销 降了身价



□张莹

一直在为章子怡惋惜。作为中国女演员,章子怡在国际上的地位是首屈一指的。出道早,面容姣好,本以为章子怡会沿着国际的道路大步流星地走下去,没想到突然出口转内销了。

出口转内销在章子怡的生活和事业上全面展开。先是传出和撒贝宁的恋情,后又当上一档娱乐节目的导师。章子怡和撒贝宁恋爱了!这则消息让很多人大跌眼镜:不是说谁配不上谁,而是两个人完全不在一个频道上。之前和章子怡传出绯闻的,都是非富即贵。时间追溯到2004年,章子怡和霍启山热吻的照片登上了香港报纸,这一次的恋情怎么也算一只脚踏进了豪门,可惜无疾而终。2007年,章子怡和以色列富翁的亲蜜举止曝光,之后两人在私人沙滩上亲热,章子怡还戴上了鸽子蛋,这次,我们又以为章子怡一只脚踏进了富豪门——可惜,两次踏进一只脚,凑不成一对,章子怡仍然在豪门外。

中国有那么几个女演员,走在大银幕

的高端舞台,从不肯“下嫁”,此前章子怡是这类的领军人物。可突然,章子怡就出现在了“中国最娱乐”一档娱乐节目里。这是章子怡事业上出口转内销的大举动。从电影到电视选秀导师,完全不是章子怡的路数。可以想象电视台是花了大价钱请来的,章子怡也给这档节目赋予了话题,算是物有所值。但在人们的心目中,章子怡已然自降身价。不是说谁高雅谁通俗,而是给人们一个信号:国际章走向没落了!

女人啊,最怕的就是岁月。即使明星大牌如章子怡,到了一定的年龄,感情没有着落,事业进入瓶颈,也难免开始慌张。想当年,巩俐得不到张艺谋的承诺,匆匆嫁作商人妇,林青霞恼怒于“二秦”的懦弱,也无奈结婚生女,不然,再看看大S嫁“伪富豪”汪小菲的兴奋和满足,你就觉得女明星不光出名要趁早,嫁人也要趁早。的确,真是熬不起。章子怡把目光瞄准撒贝宁,有点歇歇脚的意思,北大出身的小撒也断不会把这份感情当真,于是有了当下章子怡“深夜携神秘男同返别墅”,撒贝宁“夜会美女”的各自精彩桥段。

女人,千万别自降身价!章子怡草率把自己出口转内销,就像那些外贸店里的打折货,或许永远也登不上金碧辉煌的大堂了!

# 2013 第五届中国北方茶业博览交易会暨紫砂艺术节

主办: 济南市人民政府 齐鲁晚报 承办: 齐鲁晚报天一国际会展有限公司  
齐鲁晚报倾力打造, 2013年8月9日—12日, 与您相约· 济南舜耕国际会展中心!

**部分参展企业推荐**

**茶有莊朋**

山东有朋茶业集团有限公司集普洱茶研发、各大类茶品销售、经营大师紫砂壶和古董铁壶等茶具及中国茶文化传播于一身,主要经营“有朋茶庄”连锁经营、各类茶品存储销售、普洱茶投资收藏、普洱茶新品研发和中国茶文化传播。有朋集团经营产品涉及六大基本茶类1000多个品种,在济南建有大型专业的茶仓储仓库,为茶叶的存储、配送打下坚实的基础。

**老茶斗**

老茶斗茶业有限公司座落于“世界茶王”千两茶的发源地——安化县江南镇,由安化黑茶泰斗黄棣霖老先生创建。公司拥有一流的清洁生产线,数千亩高山无公害有机茶园,八十道生产环节质量把关。

老茶斗生产的安化黑茶,百分之百采用安化本地原料,百分之百传统工艺制作,每一支(片)茶都有自己的专属身份信息,确保为您提供品质最优的安化黑茶。

**麻溪茶业**

麻溪茶业一直秉承先祖的创业精神,谨遵祖训“地道茶,实在人,良心价”的经营理念,不断发展。拥有资深制茶师20多人,麻溪茶业拥有自然生态茶园800多亩;麻溪茶业已通过“QS食品质量安全生产认证”。麻溪茶业公司还以“基地+专业合作社+农户”的经营模式,并逐步按照统一的管理标准进行科学培育和生产管理。

**云河茶厂**

云河茶厂座落在物产丰富的西双版纳勐海县,年销售普洱茶1000-1500吨。云河主打品牌有“普育(PUYU)”品牌大叶种乔木型古茶,传统普洱茶、宫廷普洱茶、柏木林沱茶等,产品深受各新老客户的欢迎和称赞。

“诚信进取,以质取胜”是云河的企业精神;“以德为本,任人唯贤”是云河的人本文化;“恪守诚信、质量为先”是云河的待客之道。